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AMNANTH2EIZ TEZT MPOOAOY #1

‘ Oépa l

a) Na 6elyBel OTL TO PEYLOTO QAMOAUTO OXETIKO ODAAUA TNG OTPOYYUAOTOINONG LE QMOKOTN €VOG
apBpol oto Suadikd cvotnpa oe k onpovtikd Pndio eivar 247,

Andvtnon: Oswpnua 2.4 IeAida 19

b) Adou petatpanei o apBuog x =0.225,, oe duadwkod, va yivel otpoyyulonoinon pe amokomnn o€ 5

onuavtika Pnoia kat va Bpebel To anodAuto oXeTkO opAApa TG OTPOYYUAOTIOINONG UE QTOKOTN
KOl TO LEYLOTO AMOAUTO GXETLKO 0P AANA TNG OTPOYYUAOTIOLNCNG UE QTLOKOTTN.

Andvtnon:

x=0.225, >045—-509—->18—->16 >12—->04—->08—>....
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c) MepypaPte TOV TPOMO HE TOV OmMOlO yivetal n otpoyyUAeuon &vog aplBpol tou Suadikou
ovotnpartog os k Sekadika ) onpavika Pnoia.

Andavinon: SnNUeLwoeLC 2eA. 14.

d) Adou otpoyyuleuBei o apBpog X =10.1001, oe 5 onpavrikd Pndia ( 3 dekadwa Ppndia ), va
Bpebel To anoAuto opaApa oTpoyyUAEUONC KOL TO HEYLOTO atOAuTo odaApa oTpoyyUAEUONG .

Andvinon:
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X =10.1001 = 2.5625
+ 0.0001

10.1010 = X" =2.625

&, | =|x* —x = (10.1010 ~10.1001) = 0.0001, =2 = 2i4 _

‘ Ofua 2

, . . . 2 L
a) Noa avantuxBei oe amelpo-celpd Maclaurin n ouvdptnon S= f(X)=1— ( yevikog tumog
+ X

s= f(x):i:Z-(l—xjtx2 X+ (1) X"+ ) =2 (A1)
1+x o

Andvinon:
2 2
f(X)=m f(0)=m=2
f,(X)=2'(1+x)-2(él+x)'=_ 2 : £1(0)=—2=-2-1
(1+x) (1+x)
()= 2RO AT ex 4 f(0)=4=2.2
(1+x) (1+x)* (1+x)?
f,,,()():4'(1+x)3-4(61+x~°":-12(1+>6<)2:_ 124 F(0)=12--2.31
(1+x) (1+x) (1+x)
f(x)= £(0)+ (0 X7H(0) xf(0)

u 2! 3!

i=0

b) Na BpeBei o yevikég tUmog ue Tov omoio Sivetal n 816pBwon r,(X)=s-s = f(x)— f (x),

dtav otnv mpooeyylotiky T S = f7(X) xpnowiomnownBolv ot pwTtot dpoL armod To 0 PEXPL TO N.

Yrodelen : L=1—x+x2 —x3+x -
1+Xx

Andvinon:

FOO= FOO)=F*(X) = 2(1= X+ X2 =3¢ +.)=2(1=X+X° =x® + .o (<1)"x" ) =
- _ n+l,n+1

=23 (1) X = 2(—1)" X+ (1)K )= 2(-1)" X

i=n+1 1+x
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c) Xpnolgomowwvtog TOo avamtuypa Tmou BpEbnke oto a) va umoAoyloBel n  akplBAg TN

2
s=f(x)=
()1+x

, , * * 1
Ko n mpoogyylotk i S = (X) ya x= 3 kat n=3.

Anavinon:
f(x)= 2 _2_1_9_§
1+y y 4 2
1 1 27-9+3-1 20 40
f*(x D'(x)=2(1-Z+--=Z)=2A——")=2=—=
()Z()()(3927)( 7)2727

d) Noa uroAoywoBeito r (x) = r{%) =s—5 = f(x)=f (x) pe n Xprion Tou TUTIOU TTOU BPEBnNKE

oto epwtnua b).

Andvinon:
3+1 1 3+1 1
DT 2 23 1 1 1
W)= 1 4 43 2.3 221 54
1+= 3 '

3 40 81 80 1
r(x)=f(x)-f*(x)=—-———=—-—
()= 1(x) (x) 2 27 54 54 54
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